



Referat fra bestyrelsesmøde for OF Harrestrup d. 7. september 2017 kl. 18.30

Deltagere

Nino Chio	Deltog
Jørgen Christensen	Deltog
Martin Dimon	Ikke deltagende
Morten Jacobsen	Deltog
Karina Jensen	Deltog
Kenneth Krabat	Afbud
Jan Lindhardt	Afbud
Torben Lohfert	Deltog
Anette Riis Poulsen	Deltog
Marianne Ringborg	Deltog
Nicklas Zein Mohr	Deltog

Dagsorden:

1. Referat fra sidste møde
2. Meddelelser fra formanden
3. Indkomne og igangværende sager
4. Områderne og aktiviteter
5. Havepatruljen
6. Festudvalg
7. Økonomi
8. Nyt fra sekretær, redaktør og IT
9. Kongres og generalforsamling
10. Personsager
11. Eventuelt

Referat

Ad. 1: Referat fra sidste møde

Ingen indsigelser.

Ad. 2: Meddelelser fra formanden

Orientering af det ekstraordinære hovedbestyrelsesmøde.

Der er stadig intet om hvornår FU kommer på besøg d. 28 eller 29 september.

Ad. 3: Sager

Indkomne / igangværende sager

Bestyrelsens behandling

B3 søger om handicapparkering og har handicapkort.

Ballerup kommune: "I er kategoriseret som privatvej, så I fastsætter selv regler". Vi beder om at få det på skrift.

Afklaringen afventer en større afklaring omkring parkering i området, inden der tages stilling til ansøgningen.

Ad. 4: Områderne og aktiviteter

Aktiviteter i områder og bygninger

	Aktivitet	Bemærkninger	Status	Estimat
4	Renovering af tag på festsal.	Ny håndværker til arbejdet søges stadig	Utæthed mellem de to tage i Valhalla. En tætning garanterer ikke et tæt tag. Afventer at løbende rengøring af skotrende afklarer problemstillingen. Afsluttet	
5	Ny cykelparkering og nye udhængsskabe ved Odins Allé og nyt udhængsskab ved Jættevej	Der laves lys i skabene	En autoriseret elektriker udfører det. Forventet inden udg. September.	max kr. 3500 m moms.
30	Valhalla		kun endevæg mangler maling. Afsluttet	Der er lavet farveprøver, som er opsat i Valhalla
33	Oprensning af sø.	Der forelå et overslag på ca. 20.000 pr. sø.	Afsluttet	Afsluttet. Til i alt 20.000 for alle 3 søer
35	Bistader i OF Harrestrup		Foreløbig opsat 2 bistader ml. G-vej og Vidarstien. Afsluttet	Ingen omkostn. for os.
37	Sørgebirke i svinget ved Jættevej	Godkendt. Leveres efterår 17	8 stk. 4-4,50 m plantes i vandsække	33.000
39	Trailerparkering, byggetilladelse	Byggetilladelse afventes.	Vi har pt. ventet 140 dage på tilladelse. På trods af alle aftaler. Afventer den ekstraordinære trailerplads.	225.000
40	Legeplads	Legepladsudvalget indkalder til flere før-byggemøder. Landzonestatutter gør muligvis, at OFH kommer til at mangle jord til projektet. Formanden forfølger spørgsmålet.	Byggeansøgning er indleveret 6. juni. Behandlingstid i kommunen er normalt 8 uger. Forventet endelig godkendelse i Sep.	525.000
41	A7 + Vidarstien 1 har gentagne gange selv udbedret forstoppelse i klokken og mener, at der er for lille fald.	Foreningen vil undersøge kloakledningen,	Foreningen undersøger i samarbejde med kloakmester.	

Afventer fortsat
behandling.

42	Broen til Kildegården	Kildegården foreslår, at der laves en Brolaug.	Vi deltes om materialer og arbejdsløsn med Kildegården 50/50.	Broen er opsat. Vi vurderer brugbarhed og taler med Kildegården om evt. forandringer
43	Vandproblemer lang stamvejen 2 steder. Fra C-vej til A-vej, og Vidarstien 1 og Emblavej 4 og 6.	Bestyrelsen forsøger at gøre noget NU - afklare omkostninger og gravevej mm. i forhold til at lægge dræn, som kan klare nuværende og fremtidige nedbør	Vi afklarer eventuel økonomisk støttemulighed fra HB. Alle dræn er spulet igennem, der er sket en oprensning af kloakdæksler samt i forbindelse med vejbump. Bestyrelsen afventer og ser effekten af disse foranstaltninger.	
44	Markering af bump på sideveje.	Afventer Pris.	Der er 34 bump. Lægges en række firkanter med 4 firkanter og med 40 cm mellem, skal der anvendes i alt 272 firkanter. Laves først til foråret.	

Ad. 5: Havepatruljen / Arealer

Kontrol tur er gennemført og der er udsendt breve.

De nye birketræer langs Odins alle har alle gule blade. Planteskolen er kontaktet og vi afventer hvordan de ser ud til foråret.

Der har været en betonvogn oppe på grønne arealer ved Idunvej. Leverandøren erstatter skaderne.

Ad. 6: Generalforsamling

Bestyrelsen opstiller selv en dirigent.

Ad. 7: Økonomi

Endelig opgørelse af sommerfesten mangler fra festudvalget.

Ad. 8: Nyt fra redaktør, sekretær og IT-ansvarlige:

Bladet: Intet

Sekretær: Intet

IT: Intet

Ad. 10: Personsager (refereres ikke i offentlighed):

Ad. 11. Eventuelt:

Intet.

Referent Torben Lohfert
Mødet sluttede kl. 20.45

Kalender

Dato

Bestyrelsesmøder:

Bestyrelsesmøde 5. oktober kl. 18.00
Bestyrelsesmøde 9. november kl. 18.00
Bestyrelsesmøde 7. december kl. 18.00

Åbent i bestyrelseslokalet:

Lørdag d. 16. september 2017 kl. 10-12
Lørdag d. 30. september 2017 kl. 10-12
Lørdag d. 14. oktober 2017 kl. 10-12.
Lørdag d. 11. november 2017 kl. 10-12.
Lørdag d. 2. december 2017 kl. 10-12.
Lørdag d. 6. januar 2018 kl. 10-12
Lørdag d. 3. februar 2018 kl. 10-12.
Lørdag d. 3. marts 2018 kl. 10-12.

Ekstraordinær generalforsamling:

Lørdag d. 7. oktober 2017 kl. 10 i Valhalla

Ekstraordinær Kongres:

Lørdag d. 4. november 2017 kl. 10.00 (Hedehuset, Hovedgaden 371B, 2640 Hedehusene).

Åbent i byggesager:

Hver tirsdag 18.00-19.00 (i sæson), i det gamle bestyrelseslokale (i tilknytning til Valhalla)

Fra 1. oktober 2017: Den første lørdag i hver måned kl. 10.30-11.30. Dog undtagelse i oktober og november 2017 pga. ekstraordinær generalforsamling og kongres. Åbningstider for vinter er:

Lørdag d. 14. oktober 2017 kl. 10.30-11.30.
Lørdag d. 11. november 2017 kl. 10.30-11.30.
Lørdag d. 2. december 2017 kl. 10.30-11.30.
Lørdag d. 6. januar 2018 kl. 10.30-11.30.
Lørdag d. 3. februar 2018 kl. 10.30-11.30.
Lørdag d. 3. marts 2018 kl. 10.30-11.30.

Informationsmøder:

1. oktober informationsmøde om nye vedtægter
